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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES VEINTIUNO DE 

SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los veintiún días del mes de septiembre del dos mil veintitrés, a las ocho horas treinta minutos, 
se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 
ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR 

HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves 

veintiuno de septiembre del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 
3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del viernes, 08 de septiembre de 2023. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 
PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 
quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

VOCAL ROMERO CORREA GISELLA YULEISY. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 
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que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Lozano 

Martillo Diana Liset. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor 

Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente 

detalle: 

 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PROPONENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL VIERNES, 

08 DE SEPTIEMBRE DE 2023. 
 

PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, VOCAL: Buenos días Señor Presidente, compañeros 

Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer 

punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Diana Lozano Martillo. Existiendo una 
moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a 

votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PROPONENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 
YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto  punto del 

orden del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días compañeros vocales, señor 
secretario, dentro de las actividades que he venido realizando con respecto a los proyectos sociales se 

está efectuando una especie de programa piloto llamado “Vivo Joven”, el mismo que se desarrolla con 

jóvenes voluntarios de las distintas comunidades de la parroquia que nos ayuda con ciertas actividades 
como realizar mingas, obras sociales entre otras.  El domingo 10 de septiembre se llevo a cabo la vuelta 
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ciclística aquí en la parroquia Los Lojas, agradezco la participación de la compañera viviana, Gisella 

Romero, quienes estuvieron presente, este año solamente se llevo a cabo un evento sencillo debido a 
que los auspiciantes en esta ocasión no pudieron apoyar, entonces nosotros como institución tuvimos el 

respaldo para que puedan realizar su actividad y no perder esa tradición de lo que es la vuelta ciclística 

que mueve el turismo dentro de nuestra parroquia. También se llevo a cabo una brigada de cedulación 

en coordinación con tenencia política donde se entregaron alrededor de 81 cedulas, se hizo de la mano 
con la teniente política, quién está coordinando con nosotros ciertas actividades. Así mismo, se llevo a 

cabo en la unidad educativa Dos de Septiembre del recinto Palo de Iguana la actividad de los juegos 

tradicionales, agradezco la participación de la compañera Diana Lozano, que estuvo presente como ya 
lo hemos venido realizando en otras instituciones, contamos con la participación de la escuela 4 de 

octubre del recinto San Guillermo y la Beldaca. Esas han sido las principales actividades que he venido 

realizando hasta ahora. ¿Alguna pregunta Compañeros? 
 

PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, VOCAL: Una pregunta, ¿Las maquinas que están 

trabajando en Lechugal no tienes contacto con ellos?  

 
KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Sobre esas máquinas que están limpiando 

los canales, estuve el día martes en la prefectura según lo que se me indico es una programación directa 

de la prefectura, dado que nosotros ya habíamos hecho un levantamiento de información que eran para 
los canales del recinto Palo Colorado – Lechugal y el que viene desde el recinto El Rincón hasta Palo 

de Iguana, ahí estuvimos contacto con el Ing. Triviño, el cual está esperando que se concluya esos 

trabajos , me indico que tengo que acercarme a la máquina para consultar y empiece a trabajar el otro 
lado que es desde La Mina hasta Palo de Iguana, han existido inconveniente con esta maquina porque 

hay ramales que no han sido limpiado. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El quinto punto del orden 

del día es: CLAUSURA 

 

Siendo las ocho horas con cincuenta y cinco minutos y habiéndose agotado los puntos de la 

agenda se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves veintiuno de septiembre del dos 

mil veintitrés, el señor Presidente agradece la presencia y participación de los señores vocales. 

 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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